



MGTS
127994 Москва, Россия
Петровский б-р, д. 12, стр. 3

Т +7 (495) 950 00 00
Ф +7 (495) 950 06 18
www.mgts.ru

Пресс Релиз

31.10.2007

MGTS получила сертификат Центра Компетенции SAP

ОАО «Московская городская телефонная сеть» получило сертификат SAP Customer Competence Center. Теперь специалисты MGTS могут не только поддерживать работу корпоративной информационной системы MGTS на основе продуктов SAP, но и самостоятельно осуществлять внедрение и сопровождение программного обеспечения SAP.

«Мы считаем получение сертификата нашим большим достижением, поскольку в России сейчас всего шесть компаний, включая MGTS, имеют подобный сертификат Центра компетенции SAP», - отметил **заместитель генерального директора - начальник Управления автоматизированных систем и технологий MGTS Леонид УХЛИНОВ.**

Получение сертификата в первую очередь направлено на повышение качества сопровождения и развития корпоративной информационной системы MGTS. Внедрение такой системы на базе программного обеспечения SAP началось во второй половине 2005 года, а с начала 2007 года система функционирует в промышленном режиме. Наличие собственных специалистов по развитию ERP-системы обеспечивает возможность оперативного реагирования на изменения бизнес-процессов и процессов управления компанией, что в полной мере соответствует уровню клиентоориентированного оператора связи мирового уровня.

Для обслуживания ERP-системы в MGTS создано специализированное подразделение – Центр компетенции корпоративной информационной системы, в которое вошли специалисты Управления автоматизированных систем и технологий ОАО MGTS, прошедшие подготовку и сертификацию в SAP.

Сертификат подтверждает также, что сотрудники Центра компетенции MGTS могут квалифицированно внедрять и поддерживать работу подобных систем и в других компаниях.

О Центре компетенции MGTS:

Решение о создании Центра компетенции Корпоративной информационной системы управления было принято руководством MGTS в конце 2006 г. Основная цель создания Центра компетенции MGTS – снижение затрат на внедрение и сопровождение модулей системы управления на базе SAP при одновременном повышении качества этой работы. В состав Центра входит 45 высококвалифицированных сотрудников – специалистов по внедрению и сопровождению корпоративной системы.

ОАО "Московская городская телефонная сеть" - одна из крупнейших в Европе компаний местной проводной связи. Постоянная и приоритетная задача ОАО MGTS - предоставление качественной и доступной телефонной связи миллионам жителей Москвы. Персонал предприятия обслуживает более 4,3 млн абонентов. На сети действует 527 телефонных станций. Таксофонная сеть компании насчитывает на сегодняшний день около 7 тысяч аппаратов. В настоящее время доля основных телефонных аппаратов MGTS на московском рынке фиксированной связи составляет 77,2%. Динамичное развитие компании обеспечивается стабильностью экономического положения, прогнозируемыми темпами роста доходов и объема реализации услуг. Главный офис ОАО MGTS: г. Москва, Петровский бульвар, 12, строение 3. Адрес в Интернете: www.mgts.ru.

Отдельная информация, содержащаяся в этом пресс-релизе, может содержать предполагаемые показатели или другие опережающие заявления, относящиеся к будущим событиям или будущей финансовой деятельности компании "МГТС". Вы можете определить опережающие заявления по наличию терминов "ожидать", "полагать", "предполагать", "оценивать", "намереваться", "будет", "возможно", "может", "вероятно", по наличию негативных производных от этих терминов, или по другим аналогичным выражениям. Мы хотим предупредить Вас, что эти заявления носят исключительно прогнозный характер, и что действительные события или результаты могут существенно от них отличаться. Мы не намерены корректировать эти заявления с целью отражения событий и обстоятельств, имевших место после указанной здесь даты, или отражения наступления непредвиденных событий. Существует множество факторов, способных привести к тому, что действительные результаты будут существенно отличаться от тех, которые содержатся в наших предположениях или опережающих заявлениях. Они включают в себя (среди прочих) общие экономические условия, нашу конкурентную среду, риски, связанные с ведением деятельности в России, быстрые технологические и рыночные изменения в наших областях деятельности, а также многие другие риски, конкретно относящиеся к компании "МГТС" и её деятельности.